



BIROUL ELECTORAL CENTRAL

PENTRU ALEGEREA SENATULUI ȘI A CAMEREI DEPUTAȚILOR DIN ANUL 2024

Bulevardul Mărăști, nr. 65-67, sector 1, București (Romexpo Pavilion C2)
Tel: 021.414.4530; 021.414.4419
E-mail: parlamentare@bec.ro
www.bec.ro

Comunicat de presă

Nr. 2 / CP BEC/SCD2024
Data 06.09.2024

În ședința din data de 6 septembrie 2024, **Biroul Electoral Central pentru alegerea Senatului și a Camerei Deputaților din anul 2024 (BEC)** a adoptat *Decizia privind documentele pe care trebuie să le depună partidele politice, organizațiile cetățenilor aparținând minorităților naționale, alianțele politice, alianțele electorale și candidații independenți în vederea admiterii candidaturilor și a semnelor electorale la alegerile pentru Senat și Camera Deputaților din anul 2024.*

Conform deciziei, în cazul listei susținătorilor pentru alianțele electorale, se poate menționa fie denumirea partidului politic, alianței politice sau a organizației cetățenilor aparținând minorităților naționale care face parte din alianța electorală și care prelucrează datele susținătorilor, fie denumirea alianței electorale, pentru listele întocmite ulterior admiterii definitive a protocolului de constituire a alianței electorale.

În lista susținătorilor depusă la Biroul Electoral Central, pot fi înscrși alegători cu domiciliul sau reședința în oricare dintre circumscripțiile electorale. Numărul de poziții ale filelor listelor de susținători nu constituie un element de fond sau de formă pentru constatarea validității acestora.

De asemenea, decizia prevede că semnele electorale se depun la Biroul Electoral Central în scris și în format electronic. Semnele electorale depuse la alte birouri sau oficii electorale nu sunt luate în considerare, documentația specifică depunerii respectivelor semne electorale fiind clasată, cu informarea deponentului. În aceste situații, semnele electorale pot fi depuse din nou, la Biroul Electoral Central, în termenul prevăzut de lege. Totodată, depunerea semnului electoral reprezintă un drept, și nu o obligație.

Textul integral al deciziei Biroului Electoral Central va putea fi consultat pe pagina de internet <https://parlamentare2024.bec.ro/>

PREȘEDINTE,
Judecător **Adrian GLUGA**

